

**اداره وزارت آموزش بدون‌وزیر مشکل آفرین است**

نماینده مردم ساری با اشاره به حساسیت بسیار بالای وزارت آموزش وپرورش، اظهار داشت که اداره وزارت آموزش وپرورش با حضور یک سرپرست به جای وزیر، بسیار دشوار خواهد بود و مشکلات زیادی به دنبال خواهد داشت.
علی اصغر یوسف‌نژاد عضو فکسیون خط امام(ره) در گفت و گو با ایلنا، افزود: شه‌ریور ماه، ماه‌سرنوشت‌سازی برای وزارت آموزش وپرورش است که با مشغله بسیاری همراه بوده و حساسیت بالایی دارد؛ چراکه در آستانه بازگشایی مدارس، باید اقدامات مسیعی همچون توزیع و جلبابی معلمین صورت گیرد. وی در ادامه افزود: اینکه معرفی وزیر پیشنهادی آموزش وپرورش به تعویق بیفتد و برنامه‌های ملوثی از سوی این وزرای پیشنهادی ارائه شود، اقدام خوبی است، ولی در حال حاضر وزارت آموزش و پرورش در وضعیت ویژه‌ای قرار دارد و همین الان هم برای معرفی وزیر آن دیر است. بر این اساس، این موضوع را می‌توان بدشناسی دولت دانست.



برنامه‌های ملوثی از سوی این وزرای پیشنهادی ارائه شود، اقدام خوبی است، ولی در حال حاضر وزارت آموزش و پرورش در وضعیت ویژه‌ای قرار دارد و همین الان هم برای معرفی وزیر آن دیر است. بر این اساس، این موضوع را می‌توان بدشناسی دولت دانست.

● **میزخبر**

رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح:

**رئیس بازداشته‌گاه کهریزک هنوز آزاد نشده‌است**

دادستان نظامی تهران از مراجعه ۱۰۴ نفر از آسیب دیدگان بازداشته‌گاه کهریزک به دادسرا خبر داد و گفت که ۷ نفر از متهمان بازداشته‌گاه کهریزک بازداشت شده اند که همگی آنان نظامی هستند.
به گزارش مهر، شکرالله بهرامی در حاشیه مراسم تودیع و معارفه دادستان نظامی تهران در جمع خبرنگاران به پرونده بازداشته‌گاه کهریزک اشاره کرد و گفت: این پرونده با جدیت دنبال می‌شود و از کسانی که در این قضیه آسیب دیده‌اند دعوت کردیم تا مسائل خود را عنوان کنند و اگر شکایتی دارند شکایت خود را مطرح نمایند.دادستان نظامی تهران ابراز امیدواری کرد: تحقیقات این پرونده به پایان برسد و ما بتوانیم پرونده ها را برای دادگاه آماده کنیم. وی در مورد رسیدگی به اتهامات قضات متخلف در این پرونده گفت: اتهام قضات در مرحله اول در دادسرای نظامی قضاات باید رسیدگی شود. دادستان نظامی تهران در مورد پرونده کوی دانشگاه نیز گفت: تحقیقات مفصلی در مراجع ذی‌ربط در این مورد انجام شده است و نتایج آن را به قوه قضائیه ارسال کرده‌اند و فکر می‌کنم امروز - شنبه - نتایج این تحقیقات به سازمان قضایی نیروهای مسلح واصل شود و ما کارمان را بعد از اینکه نتیجه تحقیقات به سازمان آمد ادامه می‌دهیم. رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه «آیا آزادی مسئول بازداشته‌گاه کهریزک تأیید می‌شود یا خیر؟» گفت: وی که از مقامات نظامی است هنوز در بازداشت به سر می‌برد. بهرامی در پاسخ به این سوالی که «آیا دادگاه مربوط به پرونده بازداشته‌گاه کهریزک علنی خواهد بود؟» گفت: رئیس دادگاه باید در این خصوص تصمیم بگیرد و قاضی باید تشخیص دهد که دادگاه علنی باشد یا غیر علنی.

**برای ۳ قاضی در مسائل اخیر تقاضای تعقیب نظامی شده‌است**

برای سه قاضی در مسائل اخیر تقاضای تعقیب نظامی شده‌است.
به گزارش فارس، احمد شفیعی دادستان نظامی قضاات حاشیه مراسم تودیع و معارفه دادستان جدید و قدیم نظامی تهران در جمع خبرنگاران با بیان این مطلب درخصوص قاضی متهم در پرونده کهریزک گفت: تقاضای تعقیب نظامی این قاضی در جریان است ولی فعلا به نظر ناهلی نرسیده‌است. شفیعی ادامه داد: ۳قاضی فعلا در حال خدمت هستند و پرونده‌هایشان نیز در حال رسیدگی می‌باشد لذا پس از آنکه پرونده‌های آنها به اظهار نظر نهایی رسید، تصمیم‌گیری خواهد شد.

●●●

**شکایت مؤسسه تنظیم و نشر آثار امام از روزنامه کیهان**

موسسه تنظیم و نشر آثار امام خمینی (ره) از روزنامه کیهان به اتهام نشر اکاذیب و ایراد تهمت و افترا و تشویش افذهان عمومی نسبت به بیت شریف حضرت امام و مستولان و کارکنان این مؤسسه طرح شکایت کرد.
به گزارش ایلنا، در متن شکواییه دفتر حقوقی مؤسسه تنظیم و نشر آثار امام خمینی(ره) آمده است: هر چند روزنامه کیهان در سال‌های اخیر بر مبنای مشی غیر اخلاقی خویش چندین بار به انتشار مطالب کذب نسبت به موسسه و مستولان آن اقدام کرده است، و موسسه با پرهیز از ورود به عرصه تنش‌زای منازعات مطبوعاتی، نشر اکاذیب روزنامه کیهان را تحمل بر خطا نموده و از طرح شکایت غمض عین کرده است و با تذکر شفاهی و یا مکتوب خصوصی از رسانه‌ای کردن موضوع خودداری کرده است ، اما از آنجا که تهمت نفوذ خیانتکاران و افتراي انجام اقدامات خیانت‌بار در این دو مجموعه منتسب به رهبر کبیر انقلاب اسلامی که نزد افکار عمومی و پیروان امام راحل از جایگاهی معتبر و ارزشمند برخوردار بوده و مؤسسه تنظیم و نشر آثار امام خمینی طبق حکم حضرت امام و قانون مصوب مجلس و قوانین پنج ساله کشور مرجع رسمی و قانونی در موضوع بسیار مهم نشر امتداترانه مواضع و آثار حضرت امام و اعلان صحت و سقم مطالب منتشره منتسب به رهبر کبیر انقلاب اسلامی می‌باشد، غیر قابل گذشت می‌باشد.

●●●

**دولت بدون حمایت مراجع نمی‌تواند کشور را اداره کند**

غلامرضا مصباحی‌مقدم عضو شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز در پاسخ به سوالی که «به رابطه دولت و علما» اشاره داشت از تکایدات مقام معظم رهبری در دیدار اخیرشان با هیئت دولت یاد و اظهار کرد که ایشان در این دیدار گفتند که علما و مراجع پشتوانه‌های انقلاب هستند.وی در گفتگو با ایلنا، تأکید رهبری را به جان دانست و افزود: سخنان ایشان در چنین شرایطی ناشی از آسیب شناسی رابطه دولت با علماست.ایشان احساس کردند که علما و مراجع از عملکرد دولت و برخی اعلام مواضع در دولت، راضی نیستند به همین دلیل خواستار توجه دولت به نصیاح علما و مراجع شده‌اند. مصباحی مقدم با اشاره به پشتیبانی توده مردم از علما ادامه داد: مردم مقلدین مرجع محسوب می‌شوند و به دیدگاه‌های آنان توجه دارند از این رو مایل نیستند که شکافی بین مرجع، رهبری نظام و یا دولت جمهوری اسلامی به وجود آید. وی با اعتقاد به اینکه ارتباط و دیدار با علما موجب رفع سوء تفاهمات می‌شود، خاطر نشان کرد: ممکن است خشنامی به دنبال برقراری رابطه‌ای یک سویه باشند و دشن علما را نسبت به دولت مکرر کنند، از این رو ایجاد ارتباط و حسن تعامل با مراجع و علما، منجر به رفع سوء تفاهمات می‌شود.مصباحی مقدم بر این اساس به دولت توصیه کرد تا به‌طور مرتب گزارشتی را در مورد مواضع دولت به مراجع و علما ارائه دهد؛ چرا که دولت بدون حمایت مراجع نمی‌تواند کشور را اداره کند.

● **۲۲ شه‌ریور ۱۳۸۸**

## آفتاب

**ارائه مجدد طرح قانونمند کردن به کار گیری آفتاب علمی در مجلس**

رئیس کمیسیون آموزش مجلس از مطرح شدن مجدد طرح قانونمند کردن به کارگیری آفتاب علمی در نیمه‌دوم مهرماه در صحن علنی مجلس شورای اسلامی خبر داد.عباسپور تهرانی فرد در گفتگو با مهر درباره دلیل رای نیاوردن این طرح در هفته گذشته اظهار داشت: ۱۰۲نماینده به این طرح رای مثبت و ۷۰نفر رای منفی دادند. ۲۰نفر نیز در رای گیری شرکت نکردند.ما مطمئن بودیم از این ۴۰نفر به تعداد لازم به طرح رای مثبت می‌داند.اما به دلیل اینکه رئیس جلسه تأمل نکرد و این افراد در موقع رای گیری حاضر نبودند طرح نتوانست رای بیاورد. وی دلیل رای نیاوردن طرح را وجود مشکل در طرح ندانست و گفت: اگر طرحی در مجلس مطرح و رد شود تا ۶ ماه آینده دیگر نمی‌تواند قابل طرح درمجلس باشد مگر اینکه ۵۰نماینده رای دهند که این طرح زودتر از ۶ماه مجددا در دستور کار قرار گیرد.رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس با اشاره به برخی ابهامات طرح که از سوی برخی نمایندگان مخالف با آن مطرح شده بود گفت:در طرح مشخص شده که اگر شخصی در مجمع و سخنرانی‌های رسمی و یا تبلیغات انتخاباتی شخص دیگری را به عمد با القاب غیر واقعی خطاب کند، مشمول طرح و جریمه می‌شود و مطرح کردن این موضوعات در بین مردم عامه و محاورات روزانه که بر اساس عادت میان مردم رواج دارد، مشمول طرح نمی‌شود.

● **علی مطهری:**

## برخی اصولگرایان فقط نگران دولت هستند نه تضعیف اصول

◄ **مردم انتظار نداشتند با معترضان انتخابات برخورد خشن شود**



نماینده تهران در مجلس، برگزاری علنی دادگاه متخلفان بازداشته‌گاه کهریزک را برای ارتقای اعتماد عمومی ضروری دانست و گفت که معتقدم در شرایط فعلی بهترین کار میانجی‌گری برخی بزرگان همچون آیت‌الله مهدوی کنی میان مدافعان و متقدان نتایج انتخابات است که اولاً جزء خانواده انقلابند و ثانیاً رهنمودهای رهبری را پایه آشتی و اتحاد قرار می‌دهند.
به گزارش مهر، علی مطهری با اشاره به اتفاقات اخیر کشور گفت: من معتقدم دغدغه تمامی گروه‌های سیاسی کشور، جلوگیری از آسیب به اصل نظام جمهوری اسلامی است و همه آنها نگران اساس نظام هستند و در این زمینه دغدغه دارند. وی ادامه داد: اما در این میان دغدغه های اصلاح‌طلبان، اصولگرایان منتقد دولت و اصولگرایان طرفدار دولت به عنوان مهم‌ترین گروه‌های سیاسی درون حاکمیت متفاوت است. اصلاح طلبان نگران نقش مردم در نظام جمهوری اسلامی هستند و دغدغه آزادی بیان و حقوق شهروندی را دارند. اصولگرایان منتقد دولت ضمن اینکه این نگرانی‌ها را دارند نگرانی‌های دیگری همچون کمرنگ شدن اهداف اولیه انقلاب اسلامی و ضربه خوردن به روحانیت و جایگاه ولایت فقیه را دارند و اصولگرایان طرفدار دولت نیز نشان داده‌اند که فقط نگران تضعیف دولتند و کمتر به رعایت اصول و ارزش‌ها توجه دارند.
فرزند مدرس شهید مطهری با اشاره به اینکه در مجموع همه به دنبال ایجاد فضای آشتی و همکاری هستند افزود: متأسفانه برخی برخوردها و سخنان موجب افزایش نگرانی‌ها در جامعه می‌شود. وی ادامه داد: باید توجه داشت که نگرانی بیش از حد برخی مستولان امنیتی و گاهی پیش‌دوری آنان درباره مقاصد معترضان به نتایج انتخابات، موجب اتخاذ تصمیمات تند و زمینه‌ساز بحران در جامعه می‌شود. مطهری تأکید کرد: به‌طور کلی و به هر دلیل نوع برخورد با مردم بعد از انتخابات برخورد مناسبی نبود و این موضوع به علاوه بازداشت‌های گسترده که شاید بسیاری از آنها ضروری هم نبود و

**دبیر کل سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی:**

### در جهت تنویر افکار عمومی تلاش می‌کنیم

دربایت وجود ندارد و هر روز با پیش کشیدن موضوعی به التهاب جو موجود می‌افزایند و در جهت عدم همگرایی حرکت می‌کنند. دبیر کل سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی ایران ادامه داد: البته بخشی از این جناح همین روند را در پیش گرفته و تلاش می‌کند از التهاب سیاسی و واگرایی بکاهد، اما بخش دیگر متأسفانه روز به روز در جهت تفرقه بیشتر کار برمی‌دارد.

**برخورد‌های اینجینینی با نیروهای انقلاب را**

**پیش‌بینی نامزدی**

سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی است. معتقد است که کاهش شکاف حزب و ملت، حفظ هویت اصلی و مردمی بودن نظام و حفظ جمهوریت و اسلامیت آن از اولویت‌های اصلی حزب کارگزاران سازندگی است. حسین مرعشی در گفتگو

### گزارش گروه سه نفره در مورد اظهارات کروی

پاسخ می‌گوید: ارائهٔ موسوی: من ترانه موسوی یا اعزاء خانواده او را ندیده‌ام و از افراد مرتبط با آقای میرحسین موسوی و اعضای کمیته‌ای که من و آقای موسوی تشکیل داده‌یم شنیده‌ام و خودم اطمینان ندارم و فقط صرفاً شنیده‌های اینجانب است و در این مورد مستندی ندارم.
۲- الف- ش: ابتدا از طریق افراد حزب خودمان یعنی حزب اعتماد ملی شنیدم که این فرد گفته سه نفر مرا در خیابان جردن سوار ماشین کردند و به محلی بردند. در آنجا افراد دیگری هم بودند که من چشم‌هایم بسته بود که هیچ‌کس را ندیدم و نمی‌شناسم مورد ضرب و شتم مکرر قرار گرفتم و به من درحالی که ایستاده بودم و دست‌هایم بسته بود و از بالا آویزان کرده بودند به نحوی که پاهایم به سختی به زمین می‌رسید به من تجاوز جنسی شد. من خودم این فرد را خواستم و اظهارات او را شنیدم و سپس یکی از اعضاء حزب اعتماد ملی اظهارات ایشان را روی یک لوح فشرده ضبط کرد که یک نسخه از آن را به شما تحویل می‌دهم.
از آقای کروی سوال شد آقای الف ش- در چه روزی و در کدام یک از آشوب‌های خیابانی دستگیر شده است؟
آقای کروی پاسخ داد: نمی‌دانم من سوال نکردم ولی در تظاهرات و درگیری نبود. می‌گوید در خیابان جردن تظاهرات بود و سه نفر مرا سوار یک ماشین کردند و بردند.
۳- فرد سومی است که ادعای تجاوز ندارد و من هم او را ندیده‌ام و فقط از افراد مرتبط با حزب اعتماد ملی و آقای میرحسین موسوی شنیده‌ام. این فرد هم در تظاهرات و درگیری‌ها نبوده ولی گفته چند نفر در دستگیر کردند و به شدت مرا مورد ضرب و شتم قرار دادند به صورتی که سر و صورت و بسیاری از اعضاء بدنم زخم شده و خود خانواده او از همه اعضاء بدن او عکس گرفته‌اند و من یک نسخه از این عکس‌ها را به شما می‌دهم.
۴- خانم م- الف: این خانم از طرف بچه‌های حزب اعتماد ملی به من معرفی شد و من با او صحبت کردم و او ادعای تجاوز جنسی ندارد ولی می‌گوید روز اول دستگیر شدیم و به این‌ها آگاهی بردند و در آنجا مورد ضرب و تظاهرات و در آشوب‌های اخیر چیست؟ توضیح دادند: من مطالبی را در این خصوص شنیده‌ام و بر اثر فشار و ناراحتی روحی نامه‌ای به آقای هاشمی رفسنجانی نوشتم و پس از ده روز آن را روی سایت قرار دادم و آن را منتشر کردم. سوال شد افراد مورد نظر شما چه کسانی هستند و چگونه شما به این مسأله پی بردید؟ وی در

طرفداران آقای موسوی و طرفداران آقای احمدی نژاد - نسبت به نوع برخورد نیروهای امنیتی با مردم عادی متعجب بودند. باید این برخورد‌ها جبران شود و پیگیری حوادث بازداشته‌گاه کهریزک مرهمی بر این جراحات است. این نماینده مردم تهران در مجلس در بیان اینکه چه اقداماتی می‌تواند به ایجاد همبستگی در جامعه کمک کند گفت: باید در این زمینه قضاوت منصفانه انجام شود، اعتراضات طرفین مورد توجه قرار گیرد، کسی تنها به قاضی نرود و طرفین ماجرا به اشتباهات خود اعتراف کنند به نحوی که مثلا میرحسین موسوی که قبل از اتمام شمارش آرا گفت بنده برنده انتخابات هستم و اگر اینگونه نشد تقبل شده است و سپس بیانه‌های تحریک کننده صادر نمود، بگوید که اشتباه کرده است و با محمود احمدی‌نژاد بگوید که نحوه مناظره‌اش با موسوی و دیگران درست نبوده و اساسا اتهاماتی که به افراد وارد کرده ثابت نشده بوده و آن قضا برای طرح این گونه اتهامات فضای مناسبی نبوده است. همچنین اعتراف کند که برخی سخنانش پس از انتخابات تحریک کننده نبوده است. ماموران متخلف در این مورد باید به صورت علنی محاکمه شوند و اسامی کامل آنان همراه عکس و مشخصات به اطلاع مردم برسد. وی ادامه داد: صدا و سیما نیز اعتراف کند که در مورد اینکه وقت دفاع به آقای هاشمی رفسنجانی نداده و یا آنکه مردم را اغتشاشگر و آشوب‌طلب خوانده است، اشتباه کرده است. مطهری گفت: معتقدم بازداشت‌های گسترده و بازجویی‌های طولانی و در شرایط خاص که برخی از آنها ممکن است مصداق شکنجه باشد، با موازین اسلامی و قانون اساسی ما سازگار نیست؛ چرا که ممکن است برخی از این اعتراضات به‌خاطر شرایط باد بازداشت‌شدگان باشد و اعتباری هم از نظر قضایی نداشته باشد.
نماینده تهران تأکید کرد: روزنامه‌های بسته‌شده باید رفع توقیف شوند و نباید فضای بسته در کشور حاکم شود، باید آزادی بیان برقرار باشد تا شرایط عادی برای جامعه ملموس شود.

یک عضو هیئت‌رئیس مجلس خبرگان رهبری با اعلام این خبر که ششمین اجلاس رسمی مجلس خبرگان رهبری در دور چهارم از ۳۱ شهریورماه آغاز می‌شود و به مدت ۳ روز ادامه دارد، به تشریح برخی برنامه‌های این اجلاس پرداخت. سیداحمد خاتمی در گفتگو با ایسنا، با بیان این که برنامه فوق‌العاده‌ای برای این اجلاس در نظر گرفته نشده و برنامه‌ها روال عادی خود را طی می‌کند، گفت: دو شخصیت سیاسی برای سخنرانی در اجلاس خبرگان دعوت شده‌اند که در مورد مسائل داخلی و خارجی صحبت خواهند کرد و طبق آیین‌نامه ۵نفر از اعضای خبرگان نیز در مورد این سخنان دیدگاه‌های خود را مطرح می‌کنند. وی با بیان این که در روز اول اجلاس مثل همیشه شاهد سخنرانی رئیس مجلس خبرگان رهبری خواهیم بود، اظهار کرد: هم‌چنین اعضای ۵نفره برای تدوین بیانه‌ه پایانی خبرگان رهبری مشخص خواهند شد. خاتمی گفت: در این اجلاس همچنین شاهد نقی‌های بیش از دستور تعدادی از اعضای خبرگان خواهیم بود.

**برنامه فوق‌العاده‌ای برای اجلاس خبرگان در نظر گرفته نشده‌است**

یک عضو هیئت‌رئیس مجلس خبرگان رهبری با اعلام این خبر که ششمین اجلاس رسمی مجلس خبرگان رهبری در دور چهارم از ۳۱ شهریورماه آغاز می‌شود و به مدت ۳ روز ادامه دارد، به تشریح برخی برنامه‌های این اجلاس پرداخت. سیداحمد خاتمی در گفتگو با ایسنا، با بیان این که برنامه فوق‌العاده‌ای برای این اجلاس در نظر گرفته نشده و برنامه‌ها روال عادی خود را طی می‌کند، گفت: دو شخصیت سیاسی برای سخنرانی در اجلاس خبرگان دعوت شده‌اند که در مورد مسائل داخلی و خارجی صحبت خواهند کرد و طبق آیین‌نامه ۵نفر از اعضای خبرگان نیز در مورد این سخنان دیدگاه‌های خود را مطرح می‌کنند. وی با بیان این که در روز اول اجلاس مثل همیشه شاهد سخنرانی رئیس مجلس خبرگان رهبری خواهیم بود، اظهار کرد: هم‌چنین اعضای ۵نفره برای تدوین بیانه‌ه پایانی خبرگان رهبری مشخص خواهند شد. خاتمی گفت: در این اجلاس همچنین شاهد نقی‌های بیش از دستور تعدادی از اعضای خبرگان خواهیم بود.

● **روی خط آفتاب ۶۶۴۹۵۸۳۴**

● **۹۰۹-** راجع به جنبش سبز امیدگی که آقای موسوی مطرح کرده‌اند، اگر یک مقدار توضیح فرمایید ممنون می‌شوم تا مردم به اصطلاح با ساختار کار آشنا شوند.جهت عضویتشان خوب است، الان همه یک چیز کلی آن هم از رسانه‌های خارجی می‌دانند، لطف کنید یک مقدار توضیح دهید. (۵۲۸)

● **۱۲۵۴-** از لنگرود تماس می‌گیرم، خواستم به مدعیان اصولگرایی بگویم که این روستا بیش از ۷۰۰ خانوار جمعیت دارد ولی هنوز آب بهداشتی ندارد، شما نمی‌خواهد دنیا را آباد کنید به مردم ایران برسید. حزب فراگیر که آقای موسوی تشکیل دادند اعلام‌بکنند بسیاری از جوانان آمادگی دارند که عضو این حزب شوند از جمله خود من و اطرافیانم، یک عضوگیری کنید تا بعضی از افراد جناح حاکم هم بمانند آقای موسوی چه قدر طرفدار دارند. (۵۲۸)

● **۳۳۲۲-** برنامه گفتگوی ویژه تلویزیون، سفر چند ساعته بشاراسد به تهران بود و با آقای قشقایی نیز تلفنی گفتگو شد. از وی پرسیده‌شد که نظر شما درباره حواشی مطرح شده این سفر چیست؟ ایشان گفت حواشی در کار نبوده و اینها مباحث ژورنالیستی است، این اصلاح ناهوشیاند توهمین آمیز مباحث ژورنالیستی را معمولاً آدم‌های کم سواد و معمولی به کار می‌برند و مفهوم آن یعنی مطالب بی پایه و دروغ می‌باشد. در صورتی که در ۳۲٫۴ قرن اخیر، مهم‌ترین و دقیق‌ترین اخبار و تحلیل‌های وقایع در رسانه‌های دنیا مطرح می‌شود و رسانه‌ها از تأثیر گذارترین عناصر در تحولات کشورهای می‌باشند. البته بپذییی است که رسانه‌های بی‌اعتبار و کم اعتبار هم کم نیستند و حسابشان از دنیای واقعی رسانه‌ای جاست. آقای قشقای در گذشته خود نیز یک نشریه را اداره می‌کردند که شاید آن نشریه خواننده زیادی نداشت، اما به هر حال ایشان می‌توانند خود را از اهالی مطبوعات بداندند. آقای قشقای با نمایندگان رسانه‌ها در وزارت خارجه گفتگو می‌کنند و قاعدتا حرمت‌گذاری به اصحاب رسانه‌ها از وظایف حتمی مسئولان می‌باشد و آنها نباید حتی ناخودآگاه رسانه‌ها را تحقیر کنند. من اگر جای مجری برنامه تلویزیون بودم هنگامی که وی می‌گفت اینها مباحث ژورنالیستی است می‌گفتم پس شما که الان دارید با رسانه‌های تلویزیون که در چارچوب ژورنالیستی می‌گنجد صحت می‌کنید، مطالب ژورنالیستی می‌گویید. (۵۲۸)

● **آفتاب زید:** اگر حتی مباحث حاشیه‌ای مربوط به سفر اسد از نوع مطالب ژورنالیستی با قرأت آقای قشقای باشد این مسئله نامی از ادعاهای است که برخی رسانه های سوریه، قبل و بعد از سفر آقای اسد مطرح کردند. بشاراسد قرار بود چندروز زودتر به ایران بیاید که به‌صورت ناگهانی اعلام شد سفر او به تأخیر افتاده است. در همان زمان یکی از روزنامه‌های دولتی سوریه مدعی شد که تأخیر سفر مرتبط با آماده‌نودن پرونده خانم ریس -معلم فرانسوی بازداشتی در ایران - است. تشکر فرانسه از سوریه بابت انتقال ریس از زندان اوین به سفارت فرانسه هم به این موضوع دامن زد.

● **۲۲۴-** در عمر ۷۰ ساله‌ام به یاد ندارم که این چنین تا به حال در یکی، دو روزنامه هتاک از قول این و آن به مراجع عالیقدر و محبوب شه‌ریور علنا بی‌حرمتی شود اصلا دیگر چیزی در جتنه نمانده است ،ما هر چه که از فعالان خوشنام سیاسی، روحانیون برجسته و مراجع منورالفرک‌ها و معتمدین موردتوق مردم می‌شناسیم باشکفتی شاهد هستیم که مورد طعن و توهین و تحقیر عده‌ای خاص قرار گرفته‌اند. من یقین و ایمان دارم که خانواده سبحان خشم خود را نشان خواهد داد، با این حال باز هم دعا می‌کنیم که اوضاع ختم به خیر گردد. (۵۲۸)

● **۳۱۵۳-** خواستم بگویم در این مملکت اگر این پول‌های هنگفت را این چند سال به چلوز و آمریکای جنوبی و … نداده بودیم و خرج جوان‌هایمان و خرج کار برای آنها کرده بودیم، شاید آرامش در این اجتماع وجود داشت. این جوان‌هایی که در خیابان‌ها ریختند و اعتراض کردند، به امید این بودند که آقایان موسوی و کروی بتوانند یک قدمی برای اینها بردارند و ایجاد شغل و درآمد بکنند و آنها بتوانند از دواج کنند. آنها جوان هستند و آرزو دارند و خودمان هم وقتی جوان بودیم دنبال این حرف‌ها بودیم. متأسفانه الان می‌بینیم باز آقای چلوز دارند تشریف می‌آورند به ایران و قدر مسلم با دست پر می‌روند. این یک میلیارد دلار را برسریدر هزار تومان بکنید ببینید چه پول هنگفتی می‌شود و ما می‌توانیم کلی از این جوان‌یکار را از یک‌یکاری نجات دهیم. (۵۲۸)

● **آفتاب زید:** مقصود شما را از موضوع یک میلیارد دلار در بخش پایانی پیام فهمیدیم.

● **۲۱۱۲-** از اصفهان تماس می‌گیرم. یک پیغامی داشتم برای آقایان موسوی و دکتر علیرضا بهشتی که رئیس جبهه سبز راه‌امید هستند. خواشن می‌کنم هر چه زودتر تشکیلاتشان را در این شبکه تشکیل بدهند و در اصفهان هم دفترشان را معرفی کنند تا ما سریع تر به عضویت این جبهه دربیاییم و بتوانیم فعالیت‌های خودمان که اصلاح طلبانه و اصلاح گرانه هست را در قالب این جبهه ادامه بدهیم و پیرو آقای موسوی باشیم. (۵۲۸)

#### سیاسی